

拼,在梦想的舞台

新华社记者李博闻 夏亮 刘扬涛

90:99,广厦还是输掉了CBA总决赛第二场。从首战输23分,到本场一度落后23分,面对巨人辽宁,残阵广厦倾其所有,打光了所有子弹。但这次主帅王博和他的年轻人们站着离开球场。

仿佛历史的轮回,四年前,辽宁拿到队史第一个CBA总冠军,跨过的对手正是这次站在对面的广厦。

如今的辽宁兵多将广,轮转丰富,并在第一战中轻松先下一城。反观广厦,两大核心胡金秋和赵岩昊均因伤休战。几乎所有人都看出了两队实力的悬殊。

二番战,广厦两名外援的表现被辽宁外援碾压。琼斯得到12分,奥卡福只有5分入账。反观辽宁队,弗格攻防一体,拿到全场最高的27分,24的正负值也是全场最高之一,第二节辽宁一波17:0的进攻潮正是由他和赵继伟发起。莫兰德在内线的策应分球,有效破掉了广厦的联防,他全场送出除赵继伟外全队第二高的5次助攻,与付豪的化学反应也越来越好。“付豪季后赛以来变化比较大,攻守两端对球队帮助比较大。”如主帅杨鸣所说,这个赛季付豪、张镇麟这些中生代球员进步明显,而这也是辽宁走到现在的保障。

站在总决赛的舞台是每个球员的梦想。面对实力上的差距,广厦展现出一支年轻队伍的血性和韧劲。赛后双

方教练握手致意,杨鸣拍了拍王博的胸口,敬意溢于言表。“广厦伤病很多,但这些年轻队员展现的作风值得我们学习。”杨鸣说。

轮转捉襟见肘,王博几乎尝试了所能使用的各种阵容组合和变化。本场主动变阵,将琼斯提上首发,大胆启用许可、姜文、李金效等年轻人。许可一上场就在9分钟内拿到11分,首节贡献3记三分。

但年轻人大赛经验不足的问题随着比赛推进渐渐暴露,广厦失误频频,辽宁则在经验老到的赵继伟的穿针引线下逐渐拉开分差。“今天问题出在第二节,对方防守强度上来后,年轻队员不太适应,中场休息时也告诉他们,让他们放下包袱,敢于发挥。”王博赛后说。

广厦没有束手就擒,下半场在孙铭徽、赵嘉仁的策动下顽强地一点点将分差缩小。在这样的舞台,即使输球,对于年轻人也是无比宝贵的财富。“下半场球员没有缩手缩脚,这是一个成长的过程,希望他们每场比赛都学到一点东西,他们还需要时间。”王博说。

赛间,球馆的背景音乐放起郑智化的《水手》。“他说风雨中这点痛算什么,擦干泪不要怕,至少我们还有梦。”

新华社北京4月23日电



4月20日,浙江广厦控股队主教练王博在比赛中指挥。
新华社记者万象 摄

斯诺克世锦赛威廉姆斯率先挺进八强



威廉姆斯(右)与佩奇(左)在斯诺克世锦赛16强之战中握手。图片来源于网络斯诺克巡回赛官网

新华社伦敦4月22日电(记者张薇)曾三夺世锦赛桂冠的老将威廉姆斯22日以13:3横扫佩奇,第一个挺进斯诺克世锦赛八强。

在25局13胜、分3节进行的世锦赛赛16强之战中,47岁的威廉姆斯只用两节就宣告胜利。火力十足的他还是以6个单杆过百的成绩追平了由塞尔比保持的25局13胜制比赛中单杆数最多的纪录。

“我觉得在我这个年纪,我已经打得

不能比这更好了。”威廉姆斯说。这位世界第八坦言,他知道自己的排名总有一天要下滑,但他会竭力让自己在世界前列停留更长时间。

威廉姆斯接下来将对阵卫冕冠军塞尔比和中国新秀颜丙涛之间的胜者。两位球风相近的选手当日在第一节比赛过后4:4未分高下。

另外,世界第一奥沙利文两节过后以12:4领先艾伦,距离第20次打入世锦赛八强只差一局胜利。

老鹰险胜热火 鹈鹕负于太阳

新华社华盛顿4月22日电 2021-2022赛季美职篮(NBA)季后赛首轮22日迎来3场对决,亚特兰大老鹰主场绝杀迈阿密热火,终结热火系列赛两连胜,将大比分扳成1:2;芝加哥公牛主场81:111不敌密尔沃基雄鹿,大比分1:2落后;菲尼克斯太阳114:111客场战胜新奥尔良鹈鹕,大比分2:1领先。

老鹰主场迎战热火,上半场,系列赛大比分0:2落后的老鹰发挥出色,以61:54领先进入下半场。第三节中段,老鹰在领先的情况下集体哑火,陷入长达六分钟的得分荒,特雷·杨单节仅出手2次命中一球,得到4分。热火趁机打出一波21:0的小高潮,取得16分领先。末节老鹰奋起直追,末段打出13:3的得分潮追平比分。比赛时间剩余4.4秒时,杨杀入内线命中抛投,帮助老鹰以111:110险胜热火,扳回一城。

此役特雷·杨砍下24分4篮板8助攻,并命中10记罚球,博格丹诺维奇命中全队最多的4记三分,全场砍下18分8篮板

6助攻。热火方面,泰勒·希罗拿下全队最高的24分。

面对西部常规赛头号太阳队,主场作战的鹈鹕队球员英格拉姆和麦科勒姆展示了后场“双枪”的强大火力,两人全场合砍64分。而客场作战的太阳队球员艾顿、布里奇斯等都表现出色,上半场太阳一度领先11分。下半场双方你追我赶,在当家球星布克因伤缺阵的情况下,比赛末节太阳老将克里斯·保罗接管了比赛,他凭借自己丰富的经验和对比赛局势的阅读,复刻系列赛第一场的表现,再度单节砍下19分,率领球队以114:111击败鹈鹕。保罗全场零失误,为球队贡献28分14助攻4篮板,艾顿得到28分17篮板。

另一场季后赛中,客场作战的雄鹿队先声夺人,首节结束就获得了16分领先优势。雄鹿全场火力全开,最终以111:81击败公牛,取得系列赛总比分2:1领先。雄鹿球员格雷森·阿伦得到22分6篮板,“字母哥”扬尼斯·安特托昆博拿下18分7篮板9助攻的全面数据。